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Az untalan árnyak egy 2d-s frame by frame animáció szürreális és 

posztapokaliptikus elemekkel. A története egy fiktív városban játszódik, ahol egy 

éjszaka eseményeit követhetjük végig. Két helyszín kerül bemutatásra. A Cor 

nevű éjszakai klub és a sikátor, amire nyílik. Sok karakter és lény szerepel benne, 

de 3 darab szereplő kerül a reflektorfénybe. A Tiefling, a Varjúbanya és a szfinx 

macska.  

Az animációhoz saját zenék és hangok készültek. A történet, amit bemutat 

hasonló rendszerként működik, mint a Sztalkerhez hasonló Zóna központú 

művek. 

A cselekmény röviden: 

A Tiefling szemszögéből látjuk az eseményeket az animáció első felében, aki 

beleveti magát az éjszakai életbe és a Cor- nevű szórakozóhelyen tölti az estéjét. 

A bejárat elött szemtanúja lesz, ahogyan egy macska levadászik egy varjút. Mivel 

az estéje nem alakul jól, sok kábítószert fogyaszt, amitől egyre jobban elveszíti a 

kontrollt. Egy életveszélyes szituációba keveri magát, ezért megpróbálja lehűteni 

a fejét, de történik valami, ami képszakadást okoz. Mindenki halott rajta kívül a 

szórakozóhelyen. Amíg ezek az események zajlottak, a sikátorban is fontos 

események történtek. Meglátjuk a második rész főszereplőit, a Szfinx macskát és 

a Varjúbanyát. Amíg a Varjúbanya védelmező a varjakkal kapcsolatban, addig a 

Szfinx a macskák oldalára áll. A korábban megölt varjú kapcsán konfliktus alakul 

ki kettőjük és az állataik között. A szfinx macska beveti a természetfeletti 

képességét, ami a harmadik szeme. Ezzel képes átvenni az irányítást más lények 

teste felett és erőszakra használni azt. Miután provokálja egy varjú 

megbűvölésével a Varjúbanyát, a banya úgy dönt, hogy visszavonul. Ezután a 

Szfinx nem áll meg és tovább halad a sikátorban a Cor ajtaja felé, ahol az 

ajtókeretben levegőzik a Tiefling. Miután ránéz a Szfinxre hasonlóan felvillan a 

szeme, mint a korábban elbűvölt varjúnak.  

Ezzel a jelenettel zárul az animáció. 

 


